3月10日20:30, 北京卫视《非凡匠心》的"匠 心传播大使"张国立将带着"匠 心体验者"李玉刚来到世界级非物 质文化遗产"华县皮影"的发源地陕 西华县,探访"非遗"传承人魏金全。 在学习皮影戏的同时,两位嘉宾帮助 魏金全召齐了"五人忙"班底中其余 四位平均年龄超过70岁的皮影艺 人,共同上演一出创新皮影戏, 为传承了数干年的传奇技 艺注入全新活力。

皮影戏最早始于秦汉,至今已有两千多 年的历史。作为其中的杰出代表,华县皮影 戏凭借雕刻精美的艺术造型,奇妙精湛的演 出技巧和婉转优美的唱腔在众多皮影戏流 派中独树一帜,享有"中华一绝"的美誉。

传统的华县皮影戏班子称为"五人 忙",分为前声、签手、上档、后台、下档,各 自分工不同, 搭档起来就是一出漂亮的好 戏。然而随着时代的变迁,"中华一绝"已几 乎快成"绝唱"。据悉,华县皮影最辉煌的时 候,一个县里就有46台皮影戏班子,魏金全 父亲的戏班因为闻名乡里更是经历过连演 86场的盛况。而如今,46台戏班仅剩3台, 甚至再过几年,就有可能全部消失。

除了市场萎缩,华县皮影还面临更严 重的问题——由于很少有年轻人愿意学 习这门传统技艺,皮影戏传承断代情况十 分严重。节目中,除了张国立、李玉刚最先 找到的"非遗"传承人魏金全,另外几位当

《信中国》受关注

朱军:每月都给儿子写信

《信中国》在CCTV-1黄金档播出。这 档节目因为有着朱军的很多"第一次'

而受到关注:他第一次担任独立制作

人;第一次在一档节目中集结60多位

具有影响力的演员,被戏称票房价值

超过500亿;第一次在综艺节目中使

用全投影舞台技术……首期节目,观

众聆听了杨烁、杨洋、张少华、蒋勤勤、

唐国强五位信使的分享,"满屏正能

量,震撼有力量!"成为最主流的评价。

国元勋朱德的信件。杨烁反复咀嚼信

中的深情厚意时最大的感慨是,他从

未想到,朱德作为总司令竟会如此清

贫,竟要靠借钱养母。

作为首发信使,杨烁念读的是开

节目的第二组信件,是黄继光的

·封绝笔家书和其母亲邓芳芝写给毛

主席的一封信。张少华和杨洋组成英

雄"母子",以隔空对话的形式,重现了

这两封信件中的真情实感。就在这封

家书寄出的6个月后,惨烈的上甘岭

战役爆发,黄继光英勇地用胸膛堵住

信,信中寄托了她对儿子彭云深深的

担忧与思念之情。唐国强念读了聂荣

臻写给敌人日寇的一封信,这场横跨

则是因为从未有过节目将视线对准共

产党员充满人性光芒的书信;二则更 是源自朱军多年的情结,"21年前,一

个难得的机会让我登上了受人瞩目的 舞台,那一年我32岁。这21年,近乎人

生四分之一的时间,几乎每天我都会

收到大量观众的来信。一笔一画间,让

我对书信充满了感情……在新时代的

中国,一些信值得被更多人关注!"如

今,朱军几乎每个月还保留着给儿子

写一封信的习惯,"写信的时候,是我一

天中最沉静的时候。信中可能有些话

他还不理解,等他长大,能读懂一个父

昨(13)日,科技城企业联合商学院首

场共享课——《宏观经济形势与2018年 经济工作重点》在科创园区创新中心正式

开课。市国资委、市投资促进局、市国土资 源学会、市企业家协会、游仙区委宣传部 等有关负责人参加了此次共享课。

"合纵连横"共建"人才高地"

从"尊重知识、尊重人才",到"人才

"发展是第一要务,人才是第一资

功以才成,业以才广。绵阳市委、市

资源是第一资源"……中共中央治国理

源……"十三届全国人大一次会议再次

奏响"聚天下英才而用之"的时代号角!

政府把人才作为赢得区域竞争主动的

战略资源,强力推动人才强市战略,在

全市范围形成了重视人才、尊重人才、

四川聚点人力资源、新华内燃机、中国

兵器装备集团自动化研究所、西科大经

济管理学院、绵阳科技城军民融合人力

资源等八家单位把服务国家科技城和

西部经济强市建设作为核心价值取向,

以推动人才强市战略为己任,联合发起

成立了"科技城企业联合商学院",着力

打造本地企业人才体系建设、企业管理

在此背景下,长虹集团、九洲集团

爱护人才的浓厚氛围。

政, 历来都把人才放在核心位置。

(据华商报)

亲的用心。

共创-

四十年的历史,见证了一段传奇。

蒋勤勤带来了一封江姐的托孤

为什么想要做这样一档节目?一

日前,央视大型人文艺术类节目

用匠心精神关注"非遗"

《非凡匠心2》张国立、李玉刚助力皮影重生



地最好的皮影戏艺人平均年龄已经达到 70岁:担任前声的吕崇德74岁,负责下档 的刘华75岁,负责上档的刘东耀69岁,后 台魏亚民也已经60岁了。为了在节目中呈 现最完美的华县皮影戏,几位老人时隔多 年将再度合作,希望坚持演了一辈子的皮 影戏能得到传承和发展。

提到"非遗"创新,同样出自陕西的华

阴老腔就曾因为和摇滚的结合在春晚上大 放异彩。而这次,精通京剧反串演唱的李玉 刚则将寻找京剧和皮影戏融合的机会。

节目中,张国立和李玉刚提出将《贵 妃醉酒》中的经典片段与皮影戏碗碗腔结 合,却遭到了负责前声的吕崇德师傅的拒 绝。尽管碗碗腔中就有杨贵妃的唱段,但已 经唱了50多年碗碗腔的吕崇德却直言:"没

有歌能和碗碗腔融合到一块,华县皮影的 特点就是用碗碗腔演,《贵妃醉酒》我也觉 得好听,但就是不行。"然而同样唱了五十 年皮影戏的下档刘华师傅却有着截然不同 的观点。在他看来,华县皮影需要创新,更 需要与时俱进,让年轻人也能接受。

现场,两位老人互不相让,最终靠着 张国立和李玉刚的"神助攻",几位老人组 成的"五人忙"班底答应排练一出全新的 皮影戏。虽然"五人忙"班底已答应此次的 皮影演出,但对于从未接触过皮影表演的 张国立和李玉刚来说,想要和"五人忙"共 同完成一场华县皮影戏绝非易事。为此,身 为歌手的李玉刚还特意跟随吕崇德老师学 习演唱皮影戏。尽管本身就有着不俗的音 乐功底,但面对高难度的皮影戏,李玉刚竟 在学唱第一句时刚开口就被难住了,最后 索性直接蹲在地上开嗓才好不容易唱出 来,显然备感压力。

节目中,魏金全拿出自己最开始用来 练手部动作的筷子让张国立练习挑签的 基本功。当年,魏金全师傅光是这个动作 就练了足足半年,在练好之前甚至都不能 动皮影。而张国立才跟着练了没多久,左 手就因为抽筋扭曲成"鸡爪手",握筷动作 也变得僵硬。 (据新华社)

好家风代代传

市图书馆举办家训、家风、家教公益讲座

本报讯(安文建记者郑金容) 立家训育人,让家风代代传。日 前,市图书馆举办了五场传立家 训、家风、家教主题公益讲座,吸 引了上千听众到场。

为传承中华文化,培养优秀 家风,市图书馆、绵州历史文化 普及基地邀请中国孔子基金会 孔子学堂全国公益推广讲师 中华传统文化推广中心副主任 胡少麟老师来到《中国科技城 绵州讲坛》为我市读者作《做智 慧父母-育优秀孩子》专题讲 座。通过分析我国目前在家庭 教育方面存在的问题,列举出

依赖学校、溺爱孩子以及孩子 沉迷游戏等典型案例,详细阐 述了利与弊,告诫在场家长要 以身作则,做孩子的榜样,放下 手机多做亲子活动,树立良好 的家训、家风及家教,传承我国 传统文化的精髓。精彩的演讲 获得听众阵阵掌声,五场讲座 吸引了1200多名听众。

据了解,本次讲座是市图 书馆践行社会主义核心价值 观,传立家训、家风、家教为主 题系列讲座的开篇,市图书馆 在3、4月的每周末两天继续进 行系列公益讲座。

三台队夺得冠军

绵阳五人制男子足球选拔赛落幕

本报讯(江明 记者 邓娟) "我要上省运,健康四川人"省十 三届运动会群众比赛项目绵阳 市选拔赛活动正在火热进行中。 目前,五人制男子足球选拔赛落

幕,三台队获得冠军。

此次五人制男子足球选 拔赛吸引了来自全市各县市 区、机关、企事业单位、学校、 社会团体的17支队伍、200多 名足球爱好者和运动员参赛。 赛场上,参赛选手每次传球、 射门……都赢得在场观众的 阵阵喝彩声,充分展现了我市 广大足球爱好者的足球竞技 水平。经过激烈角逐,最终,三 台代表队夺得冠军。我市将以 冠军队为基础综合组建队伍,

参加省十三届运动会五人制 男子足球群众项目比赛。

据介绍,本届省运会首次 设立群众项目比赛,设立了乒 乓球、三人制篮球、太极拳、健 身气功、象棋、围棋、桥牌、柔 力球、五人制足球、羽毛球、气 排球、轮滑12个群众比赛项 目。届时,我市将组队参加全 部12个群众项目比赛。

今年1月中下旬,我市启动 了"我要上省运,健康四川人"为 主题的选拔比赛,旨在让群众体 育活动更深入更普及。目前,"我 要上省运,健康四川人"省十三 届运动会群众比赛项目绵阳市 选拔赛活动气排球、足球、围棋 已决出胜负。

不畏冰上高手

绵阳短道速滑队小将获全国大赛冠军

本报讯(记者田明霞) "2018年全国青少年未来之星 冬季阳光体育大会"近日在哈尔 滨市举行。来自绵阳市游仙区开 元中学的宋佳蕊同学参加了短 道速滑500米和1000米的比赛。 经过两个项目预赛、半决赛、决

米两项全国冠军。 据宋佳蕊的教练贺培诚介 绍,为积极响应我国"三亿人上 冰雪"的号召,不久前国家体育 总局和国家教育部在哈尔滨联

赛三轮比赛,宋佳蕊同学不负重

望,勇夺女子乙组500米和1000

未来之星冬季阳光体育大会' 为参加这次比赛,宋佳蕊早在 2017年11月份就前往哈尔滨进 行冰上集训,开元中学还专门派 出两名老师前往哈尔滨,在训练 之余为宋佳蕊辅导文化课。 在器材装备简陋、训练生活

合举办了"2018年全国青少年

相当艰苦的环境下,宋佳蕊作为 "轮转冰"的少年选手,不畏众多 东北冰雪强省的冰上高手,敢打 敢拼,取得了短道速滑500米和 1000米冠军的好成绩,为我市 再次争得了荣誉。

四川幻想家装饰工程有限公司

3.15质量月 践行五星服务承诺

"服务优良,品质保障"、"质 量可靠,服务周到"、"设计新,质 量好,时间快,价格廉"……这是 9年来,四川幻想家装饰工程有 限公司收到的客户好评

作为绵阳家装行业风向标 的幻想家装饰公司,从成立至 今,一直以"做良心工程、赚良心 钱"为理念,"做平价装修第一品 牌"为目标,以"客户从图纸到展 厅到工地样板间立体体验"为原 则,采用集团化采购,一站式服 务,将设计、材料、施工、家具、窗 帘、灯具进行整合,大到床、沙 发、餐桌,小到地漏、马桶刷、开 关面板、晾衣架都一应俱全,让 装修业主拎包即可住进新家,彻 底颠覆传统的装修模式。

同时,为了规范服务,统一 标准,幻想家装饰公司建立了 1288管控体系、1244设计体系以 及1248售后保障体系。针对客户 要求,幻想家装饰公司客服将在 1小时之内反馈问题;24小时启 动,48小时之内给出解决方案。

历经9年的积累与沉淀,幻 想家装饰铸就了项目全、性价比 高、报价透明、装修轻松的整体 家装解决方案。正如四川幻想家 装饰工程有限公司总经理何森 说的那样,整个家装过程实际上 就是一个服务的过程,服务体现 在每一个细节。正是这种对细节 精益求精的情怀成就了今天的 幻想家装饰。

(蒙建 尹秦)

南北"足球之乡"直接交锋

中甲新赛季揭幕引关注



继2018赛季中超联赛开幕之后,新 赛季中甲联赛也在上周末正式打响。总 共8场比赛中的7场都分出了胜负,场 均 2.75 个进球也让球迷丝毫不会感到 沉闷。加之南北"足球之乡"的直接交 锋,本土教练的正面对抗,都是首轮比 赛的焦点和话题。

仅仅一个赛季之前,延边富德还在 顶级打拼,梅县铁汉生态则在中乙谋划 未来,这样的两支球队携手奉上新赛季 中甲揭幕战,本身就看点十足。梅县铁汉 生态虽然是升班马,但球队的志向和引援 力度都让外界十分关注。在广州恒大成名 的"猎豹"穆里奇、在中超闯荡多年的"野 牛"阿洛伊西奥先后加盟了这支中甲新 军。反观延边富德,上赛季降级之后,包括 池文一、池忠国和斯蒂夫在内的多名主力 相继离队,实力受到不小影响。

按照新赛季中甲联赛的规定,每队 每场比赛最多可以有两名外援登场,主 场作战的梅县铁汉生态派出的是穆里 奇和劳尔,阿洛伊西奥没有进入比赛名 单。延边富德这边虽然首发阵容较之去 年变化很大,但这支已经在中超磨炼过 两年的球队还是体现出了不错的整体 实力,韩光徽上半场打入全场比赛的唯 一一粒进球,让延边富德1比0取得联 同样是上赛季从中超降级的球队,

辽宁沈阳宏运主场3比0战胜新疆雪豹 纳欢,也顺利拿下首场胜利。

上海申鑫主场对阵武汉卓尔,两位 本土主帅朱炯和李铁的相遇无疑是最大

看点之一。2013赛季的中超联赛,朱炯离 开了执教4年的上海申鑫。上赛季结束 后,俱乐部宣布朱炯将重掌球队教鞭。比 朱炯小几岁的李铁去年"空降"武汉,成 为球队总经理。来到新赛季,李铁的身份 已经成为球队主帅。不同的经历,不同的 风格,但两人都是本土教练的杰出代表。 最终武汉卓尔客场1比0小胜上海申鑫 而值得一提的是,武汉卓尔新赛季引进 的5名新球员都首发出场。

在本轮的另外几场比赛中,主队大 多获得了胜利,北京北控燕京主场3比0 战胜浙江毅腾,石家庄永昌主场2比1力 克梅州客家,浙江绿城2比0赢下呼和浩 特,青岛黄海4比2击败大连超越。深圳 佳兆业主场2比2战平黑龙江FC的比 赛,是本轮唯一的一场平局。 另外一个值得关注的数据是,在首

轮比赛打进的22个联赛进球中,外援攻 入了10个进球,其余均为本土球员得分。 除了外援出场人数的新要求外,本赛季 中甲的另一大变化是降级名额由2个更 改为2.5个,即中甲倒数第三和中乙第三 名将打升降级附加赛,所有这些都会让 新赛季的竞争更加激烈。与此同时,本土 主帅的执教能力、本土球员的发挥,都是 联赛值得关注之处。 (据中国体育报)

四川省新华(绵阳)强制隔离戒毒所面向社会 公开招聘警务辅助人员公告

四川省新华(绵阳)强制隔离戒毒所面向社会公开招聘 警务辅助人员50名,现将相关事项公告如下:

一、招聘对象、范围及条件

(一)政治思想素质好,遵纪守法,品行端正,自愿从事警 务辅助人员工作

(二)具有高中(含中专)及以上文化程度,大学本科及以上 毕业生、警校毕业生、退伍军人优先。年龄在18周岁至35周岁。

、主要职责及工资待遇

(一)警务辅助人员的主要职能是在所属单位及人民 警察的领导下,为戒毒场所日常运转和警务活动提供辅助

(二)试用期内,按规定发放试用期工资;试用期满转正 后月均收入约3000元左右(含五险一金个人缴存部分)。

三、报名及地点

3月19日至23日,每天上午9:00至下午17:00。 绵阳市涪城区金菊街5号海上海泊晶酒店(原恒河宾馆)。

四、具体详见四川人事考试网和绵阳市人事考试网,咨 询电话:0816-2834686

四川人事考试网: http://file.scpta.gov.cn/201839/ 201839135138_n_16770.html

四川省新华(绵阳)强制隔离戒毒所 2018年3月12日

共创·共享·共成长

科技城企业联合商学院正式开课



咨询服务的企业联合智力共享平台。

"一个企业的发展离不开人才支 撑,而人才既要引进,更要培养。对于目 前绵阳本土的中小企业来说,在人才培 养这方面投入成本较高。"科技城企业 联合商学院负责人靳清荃介绍说,学院 发起的根本目的是共建创新平台、共享 智力资源,为广大中小企业的人才培养

科技城企业联合商学院成立后,以 "共创、共享、共成长"为创办理念,将发 起单位在职中高层管理部门以及内部 优秀培训师约为科商院的培训导师,并 通过外聘和战略合作方式,邀请多名知

名企业高层管理干部、重点大学教授作 为科商院签约讲师,为绵阳培育引进高 端人才搭建了平台,同时也为本土人才 成长发展提供了全新机遇。

共享---

"资源共享"迈向"智慧共享"

科技城企业联合商学院能为企业 共享什么呢?"首先是人力共享,解决人 力资源的共享。很多大企业有内训师, 可以让他们为中小企业进行培训。"靳 清荃介绍,其次是资源共享,解决资源 闲置问题。学院的首场共享课——《宏 观经济形势与2018年经济工作重点》, 这是九洲集团针对企业内部员工的培 训课,对外开放100个名额,这样其他的 企业负责人就可参与进来。"最后是财 富共享,通过科学方法和手段有效利 用,将成功人士的工作总结成文,形成 课程和课件,将这些隐性知识转化成财 富。跨企业、跨行业,跨职能,共享出来, 产生N倍能量和价值。'

目前,学院已签约53位高校专家学

者、236位在职企业内训师及职业讲师, 组建了本地最大的智库平台。学院将帮 助绵阳本土企业建设一流的人才梯队, 并助力各企业间共享成功经验与先进 经营管理模式,加快企业发展进程。

共成长一

"输血造血"实现"效益倍增"

科技城企业联合商学院首场共享 《宏观经济形势与2018年经济工 作重点》,是由九洲集团邀请上海财经 大学著名教授、博士生导师张银杰教授 担任授课教授。

"科技城企业联合商学院创建的共 享课程模式,无疑是极大创新,为绵阳 广大企业培训、学习提供了低成本、便 捷的渠道和平台,共享课程模式是一种 创新、开放、共享的模式。"绵阳某企业 HR王先生表示,共享课程,让企业与企 业之间共享培训资源,从而达到帮助发 展中的中小民营企业,建立学习系统, 突破人才瓶颈,实现利润倍增。不仅如 此,还可让企业对接社会资源,推进企



业做强做大的目的。"参加共享课程的 过程中,我认识了同行业的企业。这样 不仅可以和他们一起探讨企业之间的 问题,还可共同成长。'

靳清荃表示,科技城企业联合商学院 不局限于共享,还有企业筹课。"例如某企 业想了解相关军民融合相关信息,我们会 发起众筹,让更多有需求的企业家进来。 靳清荃介绍到,未来将会搭建更大的平 台,通过资源共享,服务到更多的中小型 企业。"通过科商院的模式探索,帮助更 多企业提升造血功能。 (尹秦)

本报地址 编阳市经开区群文路 邮编:821000 广告许可证:001号 广告部:(0816)2263777 2264777 发行部:2260906 电子信箱:scmvrb@126.com 订阅处:全国各地邮局(所) 印刷:编阳市欣文印务有限公司 法律顾问 任小军 郑稹 联系电话:15984671267